
Kedves leendő első osztályos Szülők! 

 

Ipacsné Ribárik Éva tanítónő vagyok, 1987-ben végeztem a győri Apáczai Csere János 

Tanítóképző főiskolán. Gyermekkorom óta szorosan kötődöm ehhez az iskolához. Hatévesen 

magam is itt kezdtem az első osztályt és innen indult a pályám is. Gyermekeim is itt tanultak, 

nagyon jól érezték magukat családias iskolánkban. 

Mi elsődleges számomra a tanításban, nevelésben? Az, hogy a gyerekek szívesen járjanak 

iskolába: biztonságban érezzék magukat, tudásuk és érzelmeik folyamatosan fejlődjenek, jól 

érezzék magukat az osztályközösségükben a tanórákon és az iskolában eltöltött időben. 

Gyakorló anyukaként én is megtapasztaltam azt a sok-sok izgalmat, amit az óvodából iskolába 

lépő gyermekek szülei átélnek. Az iskolába kerülő kisgyermekek harmonikus beilleszkedését a 

nyugodt és vidám légkör, a játékos feladatok segítik és az átmenetet megkönnyítik. A tanulás 

megszerettetése fontos célom, amit az életkori sajátosságok figyelembevételével játékosan, 

sokoldalú tevékenységgel összekapcsolva, élményszerűen igyekszem megvalósítani. A 

figyelem felkeltésére és fenntartására sokféle feladatot, játékot, rejtvényt használunk az órákon: 

ezeket lelkesen oldják meg a gyerekek és megalapozzák a jó hangulatot. Így nagyobb kedvvel, 

észrevétlenül, játékosan tanulhatnak.   

Az alsó tagozatban kiemelten fontos, hogy a gyerekek minél alaposabb ismeretekre tegyenek 

szert. A munkaformák közül legjobban a páros munkát kedvelem, mert nagyon jól fejleszti a 

kommunikációt és a gyerekek közti együttműködést, növeli önbizalmukat, kitartásukat. Ahogy 

gyűlnek mögöttünk a hónapok, egyre többet használjuk az internet adta lehetőségeket játékos 

gyakorlásra, önálló munkákra, szorgalmi feladatok megoldására is. 

Nagy empátiával és következetességgel fordulok a gyerekek felé: a kölcsönös tisztelet, bizalom 

és szeretet pedig kapcsolatunk alappillérei. Az iskolai élet szabályainak betartását elvárom 

tanítványaimtól és a Szülők pozitív, segítő hozzáállását is közös munkánk és sikerünk 

kulcsának tartom. 

Motiváltnak érzem magam a tehetséges gyerekekkel való foglalkozásban, de emellett 

ugyanilyen fontosnak tartom az esetleges tanulási nehézségekkel küzdő tanulók fejlesztését, 

önbizalmuk erősítését is.  Célom minél jobban megismerni diákjaimat és kibontakoztatni a 

tehetségüket. Minden gyermek ügyes valamiben: fontosnak tartom, hogy ezek a képességek 

felszínre kerüljenek. 

Vallom, hogy a türelem, a szorgalom és a humor mindig átsegít minket a nehezebb feladatokon. 

Hogy a tanulás mellett legyen alkalom az önfeledt kikapcsolódásra is, életkoruknak megfelelő 

programokat, szülinapi játékdélutánokat, színházlátogatást, kirándulást szervezek. 

 Az utóbbi években a tanítást és a nevelést a legkisebbekkel kezdtem, első osztályos tanító néni 

lettem, „tyúkanyóvá” váltam. :) Nagyon élvezem a velük való közös munkát. A négy éve kis 

„mazsolaként” kezdő gyerekeim ma már negyedikesek, újra elrepült négy év. Jó megtapasztalni 

az évek során tudásuk és személyiségük fejlődését, növekvő érdeklődésüket. Örülök az együtt 

elért eredményeinknek, látva, ahogy a kis bátortalan elsős nebulókból egyre ügyesebb, 

magabiztosabb kisiskolásokká cseperednek.  

Sok szeretettel és kíváncsisággal várom ismét új, leendő elsős kis tanítványaimat! 

       Tisztelettel: Ipacsné Ribárik Éva 


